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КЛЮЧОВИ ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА КОНФЕРЕНЦИЯТА ЗА ДЕНЯ НА БЛАГОДАРНОСТТА ПРЕЗ 2021 Г. 

Да живеем в Божествената Троица означава да пребъдваме в Нея, 

да стоим в Нея и да обитаваме в Нея като наш дом. 

Да живеем с Божествената Троица означава Тя да обитава в нас, 

за да имаме Нейното присъствие, Нейната личност за наше наслаждение. 

Да живеем с Божествената Троица означава възкръсналият Христос да живее в нас. 

Възкресението означава, че всичко е от Бога, а не от нас, 

че само Бог може, а ние не можем, 

и че Бог върши всичко, а ние не вършим нищо от себе си. 

Можем да живеем с Божествената Троица 

чрез изобилното снабдяване на Духа на Исус Христос,  

Който е Духът на страдащия Исус и на възкръсналия Христос, 

и Който ни позволява да живеем Христос и да Го величаем във всякакви обстоятелства. 

Пълното преживяване и наслаждение на Божествената Троица, 

което означава участие в Божията любов, в благодатта на Господ Исус Христос 

и в общението на Святия Дух, получава своята завършеност чрез Този, 

Който е, Който е бил, и Който идва, чрез седемте Духове и чрез Исус Христос, 

верния Свидетел, Първородния от мъртвите и Началника на земните царе. 

 



Конспект на съобщенията 

за конференцията за Деня на благодарността 

 25-ти до 28-ми ноември, 2021 

ГЛАВНА ТЕМА: ДА ЖИВЕЕМ ВЪВ И СЪС БОЖЕСТВЕНАТА ТРОИЦА 

Първо съобщение 

Божествената икономика с божественото раздаване 

на Божествената Троица в божественото движение и в нашето преживяване 

Пасажи от Писанията: 1 Тим. 1:3-5; Йн. 4:14б; 

Мт. 1:18, 20-21, 23; 3:16-17; 6:9-10, 13; 12:28; 28:19 

I. Трябва да видим, че централната тема в Библията е божествената икономика с 

божественото раздаване на Божествената Троица в Христовите вярващи за 

изграждането на църквата като Тялото Христово, което ще получи своята 

завършеност в Новия Ерусалим като вечното, корпоративно изражение на 

Триединния Бог—1 Тим. 1:3-5; Еф. 3:14-21; 4:16; Откр. 21:2, 10-11: 

А. Божествената икономика е Божието домоуправление, в което Бог раздава Себе Си 

в Своята Божествена Троица в Своите избрани хора за тяхното преобразяване с 

цел произвеждането на църквата, която е Тялото Христово, Божият дом, Божието 

царство и половинката на Христос, чиято окончателна съвкупност е Новият 

Ерусалим—1 Тим. 1:3-4; Йн. 1:14, 29; Деян. 2:24; 1 Кор. 12:12-13; 15:45б; 1 Тим. 3:15; 

Откр. 5:10; 21:2. 

Б. Всичко в Новия Завет относно Бога е свързано с божественото раздаване за 

божествената икономика. Осъществяването на божествената икономика се 

извършва чрез божественото раздаване на Божествената Троица—Римл. 8:3, 11; 

Еф. 1:3-23; 2 Кор. 13:14; Еф. 3:14-21. 

В. Цялата Библия е написана съгласно ръководното видение, в което Триединният 

Бог вработва Себе Си в Своите избрани и изкупени хора, за да бъде техен живот и 

животоснабдяване и за да напои цялото им същество с Божествената Троица, 

тоест с Отца като извора, със Сина като тлъстината и с Духа като реката—Пс. 36:8-

9. 

Г. Триединният Бог—Отец, Синът и Духът—е преминал през процес, за да се 

превърне в животворящият Дух, така че да можем да пием от Него и Той да се 

превърне в наше наслаждение. Това е божественото раздаване на Божествената 

Троица—Йн. 1:14; 4:14; 7:37-39; 1 Кор. 12:13; 15:45б; 2 Кор. 13:14. 

Д. Когато пием от живата вода, тя става в нас “извор на вода, която извира за вечен 

живот” (Йн. 4:14б). Отец, Който е началото, е източникът; Синът, Който е 

изражението, е изворът; а Духът, Който е предава всичко, е течението. Предлогът 

за може да се преведе като „се превръща в“, а съвкупността на вечния живот е 

Новият Ерусалим. Следователно течението на Божествената Троица в нас и 

Нейното изливане от нас ни превръща в Новият Ерусалим (7:37-39; Пс. 46:4; Откр. 

22:1-2; 7:17; 21:6; 22:17). 

II. Въз основа на ръководното видение за божествената икономика с божественото 

раздаване на Божествената Троица, в Евангелието от Матей ние виждаме 

Божествената Троица в божественото движение и в нашето преживяване: 



А. В 1-ва глава на Матей Святият Дух (стих. 18, 20), Христос (Синът—18-ти стих) и 

Бог (Отец—23-ти стих) присъстват в произвеждането на човека Исус (21-ви стих), 

Който, в качеството Си на Йехова Спасителят и Бог с нас, е самото въплъщение на 

Триединния Бог: 

1. В Матей 1:20-21 виждаме божественото зачатие от Святия Дух и рождението 

на Исус (Сина). След това, в 23-ти стих виждаме, че Исус беше наречен Емануил, 

което означава „Бог [Бог Отец] с нас“. 

2. Фактът, че Бог Отец е с нас, се дължи на божественото зачатие от Святия Дух и 

на рождението на Сина Исус—вж. Лк. 1:35. 

Б. В 3-та глава на Матей, докато Синът стоеше във водата на кръщението, над Него се 

отвориха небесата, Духът се спусна като гълъб върху Него и Отец Му проговори от 

небесата—стих. 16-17: 

1. Господ Исус се роди от Духа (Лк. 1:35) и имаше Божия Дух в Себе Си в 

същностно отношение още от рождението Си. След това Божият Дух слезе 

върху Него в икономическо отношение, за да Го помаже като новия Цар за 

Неговото служение и за да Го представи на Неговите хора—Ис. 61:1; 42:1; Пс. 

45:7. 

2. В резултат на това, че Господ се кръсти, за да изпълни Божията правда, и 

премина през смърт и възкресение, Той получи три неща: отворените небеса, 

слизането на Божия Дух и говоренето на Отца. Същото важи и за нас днес по 

отношение на осъществяването на Божията икономика—Мт. 3:16-17. 

3. Благодарение на слизането на Божия Дух върху Него като гълъб, Господ Исус 

служеше с кротост и искреност и се съсредоточаваше единствено върху 

Божията воля. Слизането на Духа беше помазването на Христос, а говоренето 

на Отца беше свидетелство, че Той е възлюбеният Син. 

В. Молитвата, на която Господ ни учи да се молим в 6-та глава на Матей, започва с 

Триединния Бог в следната последователност: Отец, Синът и Духът (стих. 9-10), и 

завършва с Триединния Бог, но с различна последователност: Синът, Духът и Отец 

(13-ти стих). Да се молим по този начин означава да се молим Триединният Бог да 

господства на земята, така както Той господства на небето: 

1. В Матей 6:9-10 Господ учи вярващите да се молят с три прошения, загатващи 

за Троицата на Божеството: фразата „да се свети Твоето име“ е най-вече 

свързана с Отца; фразата „да дойде Твоето царство“ е най-вече свързана със 

Сина; а фразата „да бъде Твоята воля“ е най-вече свързана с Духа: 

а. За да се свети името Му, трябва да Го изразяваме в живеенето си на 

всекидневен живот, който да е отделèн за Бога и да е напоен с Него—1 

Петр. 1:15-17; 2 Петр. 1:4; вж. Ис. 11:2. 

б. За да дойде Божието царство, трябва да живеем живот на правда, мир и 

радост в Святия Дух—Римл. 14:17. 

в. Извършването на божествената воля на земята означава въвеждането на 

небесното управление, въвеждането на небесното царство на тази земя—

вж. Мт. 8:9a. 

г. Всичко това се изпълнява в тази епоха и ще получи крайния си завършек в 

бъдещата епоха на царството, когато Божието име ще бъде превъзходно по 

цялата земя (Пс. 8:1), царството на света ще стане царство на Христос 

(Откр. 11:15) и Божията воля ще се изпълнява. 
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2. Господната образцова молитва завършва по следния начин: „Защото е Твое 

царството и силата, и славата, до вековете. Амин“—Мт. 6:13: 

а. Царството е на Сина и представлява сферата, в която Бог упражнява 

властта Си. Силата е на Духа и извършва Божието намерение, за да може 

Отец да изразява славата Си. 

б. Следователно молитвата, на която Господ ни учи във върховното Си 

учение, започва с Бог Отец и завършва с Бог Отец, Който е началото и краят, 

Алфа и Омега, за да може Бог Отец да бъде всичко във всичко—1 Кор. 15:28.  

Г. В 12-та глава на Матей Синът, като човек, гонеше бесовете чрез Духа за 

въвеждането на царството на Бог Отец—28-ми стих: 

1. Фактът, че Той гонеше бесовете чрез Другиго и за Другиго, показва, че Той не 

действаше индивидуалистично, а действаше със смирение и себеотрицание. 

2. Синът, като център на Божествената Троица, не беше Сам по Себе Си, нито за 

Себе Си. Той вършеше всичко чрез Божия Дух за царството на Бог Отец. 

3. Синът не вършеше нищо от Себе Си или за Себе Си. Тук виждаме Неговото 

смирение и себеотрицание. Това също така ни показва хармонията, красотата и 

превъзходството в Божествената Троица. 

4. Движението на Божествената Троица с божествената координация в Матей 

12:28 е един превъзходен и прекрасен пример за нас. Това е един добър 

образец, който нашият Глава е установил за нашето координиране като части 

на Неговото Тяло: 

а. Днес в църковния живот Тялото Христово все още не е достатъчно 

изградено поради липса на подобаващо координиране. 

б. Може да вършим неща според Божията воля, но не бива да ги вършим сами 

по себе си, а заедно с другите. Освен това, нашите действия не бива да 

облагодетелстват нас самите, а трябва да са насочени към Божия интерес и 

право на тази земя.  

Д. В 28-ма глава на Матей, след като Христос, в качеството Си на последния Адам (1 

Кор. 15:45б), премина през процеса на разпятие, влезе в сферата на възкресението 

и се превърна в животворящият Дух, Той се върна при учениците Си в 

атмосферата на реалността на Своето възкресение, за да им заръча да правят от 

народите хора на царството, като ги кръщават в името, в личността, в реалността 

на Божествената Троица—Мт. 28:19: 

1. Христос е център на преминалия през процес Триединен Бог. По този начин, 

когато учениците кръщават хората в преминалия през процес Триединен Бог, 

те ги кръщават в Христос—Деян. 8:16; 19:5; Гал. 3:27; Римл. 6:3-4; 1 Кор. 12:13. 

2. Да кръщаваме хората в името на Триединния Бог означава да ги въвеждаме в 

органичен, духовен и тайнствен съюз с Него. 

3. Името на Божествената Троица е съвкупността на Божеството и се равнява на 

Неговата личност. Да кръщаваме хората в името на Триединния Бог означава 

да ги потапяме в това, което Триединният Бог е. 

III. Трябва да се молим Духът на реалността да ни води в цялата реалност на 

божествената икономика с божественото раздаване на Божествената Троица в 

божественото движение и в нашето преживяване. Трябва да живеем във и със 

Божествената Троица и да Я имаме като същност и елемент на нашия живот—Йн. 

16:13; 15:4-5. 
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	2. Господната образцова молитва завършва по следния начин: „Защото е Твое царството и силата, и славата, до вековете. Амин“—Мт. 6:13:
	а. Царството е на Сина и представлява сферата, в която Бог упражнява властта Си. Силата е на Духа и извършва Божието намерение, за да може Отец да изразява славата Си.
	б. Следователно молитвата, на която Господ ни учи във върховното Си учение, започва с Бог Отец и завършва с Бог Отец, Който е началото и краят, Алфа и Омега, за да може Бог Отец да бъде всичко във всичко—1 Кор. 15:28.


	Г. В 12-та глава на Матей Синът, като човек, гонеше бесовете чрез Духа за въвеждането на царството на Бог Отец—28-ми стих:
	1. Фактът, че Той гонеше бесовете чрез Другиго и за Другиго, показва, че Той не действаше индивидуалистично, а действаше със смирение и себеотрицание.
	2. Синът, като център на Божествената Троица, не беше Сам по Себе Си, нито за Себе Си. Той вършеше всичко чрез Божия Дух за царството на Бог Отец.
	3. Синът не вършеше нищо от Себе Си или за Себе Си. Тук виждаме Неговото смирение и себеотрицание. Това също така ни показва хармонията, красотата и превъзходството в Божествената Троица.
	4. Движението на Божествената Троица с божествената координация в Матей 12:28 е един превъзходен и прекрасен пример за нас. Това е един добър образец, който нашият Глава е установил за нашето координиране като части на Неговото Тяло:
	а. Днес в църковния живот Тялото Христово все още не е достатъчно изградено поради липса на подобаващо координиране.
	б. Може да вършим неща според Божията воля, но не бива да ги вършим сами по себе си, а заедно с другите. Освен това, нашите действия не бива да облагодетелстват нас самите, а трябва да са насочени към Божия интерес и право на тази земя.


	Д. В 28-ма глава на Матей, след като Христос, в качеството Си на последния Адам (1 Кор. 15:45б), премина през процеса на разпятие, влезе в сферата на възкресението и се превърна в животворящият Дух, Той се върна при учениците Си в атмосферата на реалн...
	1. Христос е център на преминалия през процес Триединен Бог. По този начин, когато учениците кръщават хората в преминалия през процес Триединен Бог, те ги кръщават в Христос—Деян. 8:16; 19:5; Гал. 3:27; Римл. 6:3-4; 1 Кор. 12:13.
	2. Да кръщаваме хората в името на Триединния Бог означава да ги въвеждаме в органичен, духовен и тайнствен съюз с Него.
	3. Името на Божествената Троица е съвкупността на Божеството и се равнява на Неговата личност. Да кръщаваме хората в името на Триединния Бог означава да ги потапяме в това, което Триединният Бог е.


	III. Трябва да се молим Духът на реалността да ни води в цялата реалност на божествената икономика с божественото раздаване на Божествената Троица в божественото движение и в нашето преживяване. Трябва да живеем във и със Божествената Троица и да Я им...

